ENAEIKTIKA OEMATA

B. AIIANTHXEIX

1. Na amodwoeTe T0 MAQATIAV® KeLPeVO 0T VEX eEAANVIKT] YAwooa.

Ze 0Aa ta avOpwmiva €Qyat TO OWHA Elval amaQaltnTo, KL 600 Lo
duvatd etvatl avtd, 1000 KaAVvTEQA 0 AVOQWTOG AVTIUETWTICEL TIC AVAYKES
toV. AkKOpa Kat 1) okéPn Tov Patvetal va PNV €xeL HEYAAN avdykn To
owpa, 0Aot EE€QOVV OTL KAVEL TTOAAG AdON kat Pradel YU avtd T0 AOEWOTO
owHaA.

Kat moAAég popéc ot avOpwmot Eexvdve katl xavouvv to 8&pEog Toug
He atia v advvapia tov cwpatog tovg. Ki étot Eexvdve avtd Tov éxouvv
naOel Avtol, Opws, mov eival vytelg dev KIvdvvevovy va tabovv Timote
té1010 Ao cwpatikt) advvapio. Kt o puaAwpuévoc avbowmnog Oa dvtexe ta
TIAVTA YLK TIOAYHATX TIOL (PEQVOLV TNV LYEela.

(novadeg 20)

2. a) Nat OUUTIANQWOETE TOVG YOAUMATIKOVG TUTTOVG TOL {nTovvIAaL:
Kivduvog: kAnTkn) eviRov 2 kivdvve
TOU CWUATOG: YeVIKN) TANOLVTIKOU 2 TWV CWHATWV
MQATTOUEV: ATIAQEUPATO EVEQYNTIKOV EVEOTWTA =2 TIOATTELV
naoalg: doTiKI) VKoL (idlov yévoug) = Ao
(TOV) VOUV: OVOUAOTIKT] EVIKOV = 0 VOUG
(novadeg 5)

B) Na dwakplvete amd TOUG TUTOUG TIOL CULUTIATIOWOATE TIAQATIAV®
exetvoug mov €xovv dlatnendel avtovoiol /apetdPAnToL 0N veoeAANVIKY

YAQOOQ KAL VA TOUG KATAYQAPETE TTAQAKATW:

Ot yoappatwol tOToL mov  éxovv datnenOel apetaPAntor o

veoeAAN VKT elvat:
TWV CWHATWYV, 0 VOUG

(novadeg 5)



3. v meptodo «Kai Aon d¢ kai abvpia MOAAAKLS TOAAOLG DL TV TOV
OwWHATOG Kaxeélav gig TNV didvolav EUMIMTOVoLY 0UTWS, WOTE KAL TAG

EmLOTNUAG EKPAAAELY.»

a) Na evtomioete
kat B) Na xapaxtnoioete TOUG OLVTAKTIKOUG OQOUG ToL (nrovvTal
Eavaypddovtag ) véa podor Tov oxnuatiletat:

TIOLOG/TToL0L TOoES POEES Ylx oo A0Yo
(AN)On, &Bvpic) (ToAAaxLG) (O v kaxeiav)
0€ MOLoV / TIOLovG He oo amotéAsoua
(moAAoig) (wote kal Tag émotnuog ékPaiierv)
B)

gumintovotv: QrHa
ANOn, abvpia: vtokelpeva Tov ENUATOG
TIOAAQKIG: ETUQENUATIKOS TIQOTOLOQLOHOG TOV TTOCOU
TIOAAOLG: AVTUKEILEVO TOV QT)UATOG
dwx v kaxe&iav: enmEdOetog TEOTOIOQLOUOG TNG ALTing
WOTE KAL TAG ETUOTNHAS EKBAAAELV: DEVTEQEVOVOA CUUTTEQATHATIKT)
ATIOQEUPATLKT] TTEOTAOT)

(novadeg 10)
4.a) medtToLOLY, dlavoeloOal, éunintTovoty, £Xovol, ElPNUEVOLG:
Na ovunmAnowoete ot KEVA OTIC MAQAKATW TOOTATELS Ue AEEELS TNG VEQG
eAAnvikne (amAéc 11 ovvOeteg) oL omolec MAQEOLOLALOLY ETLUOAOYIKT|
OLYYEVELX HE TOUG AQXALOEAANVIKOUS TUTIOVG Ttov oag divovTat.
A. Ae vopllw va Cnmoet ovyyvoun, adov dalvetar OTL  elval
(AHETAVONTOG) YIX 00K £KAVE.

B. H (moaypatikotnTa) mov ouvavtnoe otn véa ToL Xwea EemeQVOVOE

k&Oe mpoodokia Tov.



I'. dvAaxiotnke, emedn PeéOnkav oy (katoxr)) tov TAaoToyoapnuéva
éyyoada.

A. Yt dnuokQaTika TOALTEVLHATA deV TIQETEL VA LTTAQXEL (AOYOKQLOL)
TV ONUOCLOYRAPwWVY, OL oTtoloL TTREMEL Var elvat eAevOepoL var ekPeAoovv
TN YVWUT) TOUG.

E. H tun tov metpeAaiov akoAovOel tov tedevtalo kad (MTWTIKN)
ToEela, YeYOVOC TIOL XAXQOTIOLEL TOUG KATAVAAWTEG.

(novadeg 10)
B. Na ovumAnowoete 10 otavEOAeEo pe AéEelg g apxalag eAANVIKNG

YAwooac:

OPIZONTIA

1: ovvdeTIKO PN e VTIOKELHEVO Evayv AONvalo (OTNV 0QLOTIKT] EVEOTWTA)
2: a) eva Boaxv pwvrjev B) 0 XAQAKTNEAS TOL QT)UATOS TLUQ

3: ayamnpuévog moArtikog g AOnvag

4: Pl xwols axn

5. mpoBeom tov ...evta&el

6. vVTAQXEL HEYQ, EDW TO OVOUA VLA TO ... IKQOV

7. a) pe o k dtvel € B) To Poaxv mov dev elval 0To 2 00ILOVTIX

KAGETA

1: dv0 etvar 1 IA&da kot Odvoo el

2: TROOWTILKT] AVTWVUHIX OTNV ALTLATIKY
7: obUPwWVO pe daoeia



ZoumAnewote to otavpoAefo kal Poelte va kevPetal ot otjAn 3
éva emtiBeto mov avadépetal oe px ayarmnpévn pag ertoxry! (EAPINOX)
(novadeg 10)

5. Lto kelpevo vmoypapuiletat n onuaocia g cwpatikng vyeiag. IMow

elvat 1 woxvovoa avtiAnpn v 1o Oépa avtd oTic HéQeS pag;

Alxtvniwote v dntoyn oag o€ pia magayoado 90-100 Aé€ewv.

Xtn ovyxeovn emoxn dtvetal peyaAn éudaon otn datronot Tng
KaANG Ppuowng katdotaons tov avOpwmov. Exet amodetyOel otL 1
owpatikry] evella ovuPdArer omv kaAn Puxwn Owkbeon kar oty
nvevpatikt) davyela. To dtopo yivetat atoddolo, duvapkd, dNULOLEYKO,
WoTE v avTpetwnilet ta  mMEOoBANUaTta kat TG OLOKOAleg TG
kaOnuegvotnTag oe 6Aouvg touvg topeic. I' avtdv 10 AdYO, aokeltaL ovxva,
avalnta xweovg abAnomnc kat mpoomabel pe kabe TO0TO Vo BeATiwoet
OWHATIKY] TOL KATAOTAOT], €PaAQUOLOVTAC TO ONTO «VOUS UYMG €V ouaTL
vyter. ‘Etol,  amodewkvvetal 1 dlxxQovikn onupaciax NG  L00QOTNG

AVATITLENG KAL CLVEQYAOIAG OWHATOS — PLXTIC — TVEVLHATOG. (90 AéEeLg)
(novadeg 20)

6.a. Na onueiwoete X 0TO AVTiOTOLXO TETQAYWVO:

Ou AOnvaiot pe YPrppLopa tovg e£0gLoav Tov Eevodpwvia, yiati

O ot paxn e Koowvewag (494 nt. X.) ovpmapataxOnie pe to PactAid g
rndotng Aynoidao evavtiov g mateidag tov g Adnvac.

(novadeg 5)

B. Na xapaxtngioete pe X 0T0 avTiOTOLXO TETQAYWVO, WG OWOTEG 1)

AavOaopéveg, Tig ak0AovBeg mpoTdoelg:
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pas

O Eevodpwvtag képdioe 10 Oavpaopd TMOAAWV peAeTnT@V
TOL €QYOUL TOV, OL OTOLOL TOV ATIOKAAETAV «ATTIKT] LEALOTO
KQL «ATTIKT LOVOX».

O Eevodavtag megiéyoope ta yeyovota tov IleAomovvnoiakov X
TIOAEHOL amo TNV évaLr) tov péxot to 411 . X.

(novadeg 5)
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Y. IHowx 0togika mEéownma Aoknoav  emidoaocrn  oTnv

MQEOCWTIKOTITA KAL TIG 1O€eg TOV Eevodwvta;

Ta 0toQKd MEOCWTIAL IOV ACKNOAV ETMOQACT OTNV TIEOCWTILKOTNTA KAl
TG Wéeg Tov EevoPpwvta Ntav 0 LwKEATNG, Qe TtO mEOTLTIO CWNng Tov
mEoPBaAAe, xkat o AynolAaog, He Ta NYETWKA TOL TEOCOVTIA KAL TNV

amAOTNTA TNG CLUTTEQLPOQAS TOV.
(novadeg 10)

[ZVvoAo povadwv 6ms egwtnong 20]



